



В Ржаксинском районе перед судом предстанут четверо местных жителей



Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении четырех жителей Ржаксинского района в возрасте от 32 до 35 лет. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, п. «г» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), ст. 316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления).

По версии следствия, 31 октября 2015 года в помещении контрольно-пропускного пункта элеватора сторож с приятелями распивал спиртные напитки. В ходе общения мужчины узнали, что сторож ранее был судим и стали оскорбительно выражаться в его адрес, вследствие чего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

между ними произошел конфликт, перешедший в драку, в ходе которой трое мужчин подвергли сторожа избиению. Затем, подумав, что он мертв, они закопали его тело на территории элеватора. Смерть 54-летнего потерпевшего наступила практически сразу от нанесенных двумя мужчинами ударов в область головы. Удары еще одного обвиняемого приходились в область груди, в результате чего причинённые им телесные повреждения в причинно-следственной связи со смертью потерпевшего не состоят и квалифицируются как средней тяжести вред здоровью.

Еще один обвиняемый участие в драке не принимал, однако предпринял меры к сокрытию преступления. Так, после совершения преступления он замыл следы крови потерпевшего в помещении контрольно-пропускного пункта, сжег постельные принадлежности и вырез с дивана со следами крови.

Тело потерпевшего было обнаружено спустя неделю в результате поисковых мероприятий по сообщению о его безвестном исчезновении.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Октября 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1075872>